



Prefeitura de
Hulha Negra

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 011/2024
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005/2024

A Prefeitura Municipal de Hulha Negra, **RETIFICA O EDITAL DE PUBLICAÇÃO** do Processo Seletivo Simplificado Nº 011/2024 para **OPERÁRIO**, para contratação temporária. **Sendo retificado, onde se lê:**

“... com autorização das Lei Municipal nº 2.003/2023.”

Passa a ter a seguinte redação:

“... com autorização das Lei Municipal nº 2.033/2024.”

Hulha Negra, 15 de julho de 2024.

COMISSÃO